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IIGT0NEVEZTÓ ÓL Nem vásarolta meg 
iroak egyes lapok. Tényleg nem volna hely- a a gyminisz erium 
telen egyes közhivatalnokok vagyonát revizió [ 
alá venni. Csak gondolkozzunk egy hkicsit a a aszarnya 
dolgokon s azonnal látni fogjuk, hogy bizony 

nem egy esetben fordult elő, hogy egy egy Megirtuk, hogy Kovács Béla primár ugyis kevesebb bért kapott volna az épület- 

közhivatalnok, mint teljesen szegény ember Bucurestibe utazott különböző városi ügyek komplexumért. Kovács Béla polgármester 

került egy városba s ma már ingatlana, elintézése végett. i Bucurestibe utazott s tárgyalásokat folytatott 
készpénze, csodásan berendezett lakása van. 

Mármost, ha figyelembe vesszük azt, 

Igy szó volt a legutóbbi tanácsülésen a hadügyminiszteriummal a kaszárnya meg- 

arról, hogy a kaszárnyát megvásárolja a vetelére nézve. 

hogy a fizetése bizony nem volt valami tul- hadügyminisztérium. A tanács természetesen A tárgyalás nem járt sikerrel amennyiben 

ságosan nagy, könnyen rájövünk arra, hogy örömmel vette tudomásul a primárnok ezt a a kaszárnyát nem megvásárolta ahad- 

a vagyon - mondjuk igy - nem éppen le- bejelentéset. annál is inkább. mert a város ügyminisztérium. 

gális uton módon került a kezékez. 

Nem akar ez gyanusitás lenni, de kissé 
keresáljuk hogy egyes közbivatalnokok milyei Eltiltják a foglalkozásuktól azokat, 
amar belejönnek a jóm a. ég csa * ' 
nem is irigységből emlitjük ezt. Sőt. A tiszta akik vétenek az államvédelmi 
igazat irjuk. Ettől a szándéktól senkisem té- 
rithet el bennünket, mégha bármennyire is törvény ellen 
láj az igazság. 

Vannak emberek, akiken keresztül na- 
gyok lettek és vagyont szereztek egyes köz- 
hivatalnokok, vagy közéleti nagyságok, de a 

tologatók szegények, egyebük sincs, mint 
talán egy falat kenyér és egy rongyos ruha. 
Nos, valahogy nincs rendjén a javaknak ez 

e .. e. e ezte Nem akarják a külföldi 

Bucuresti jelentések közlik, hogy Anto- titkos társaságoknak tagjai. Azokat az ujság- 

netcu igazságügyminiszter a szenátus elé ter irókat pedig, akik az aállamvédelmi törvényt 

jesztette az államvédelmi törvényjavaslat ter- áthágják, három évig terjedő időre eltilthatják 

vezetét. Eszerint mindazok internálhatók, akik foglalkozásuk gyakorlásától. 

dolgot az a képviselő, aki annakidején a 
közhivatalnokok vagyoni eredetének meg- 
vizsgálását tartotta ftontosnak, nagyon is jól 
tudta, hogy mit akar. ! A konverzió körül az utóbbi időben gorubb behajtását. 

Nagyon jól tudta, hogy a vagyonok éles viharok vannak. A Dimineata szerint a Megallapitják, hogy a két év óta tartó 

között sok kéteseredetű is van. küllöldi szakértők ellenzik a konverziónak moratóriumnak véget kell vetni, hogy a nor- 

Bizonyosak vagyunk benne, hogyha a széleskörben való kiterjesz ését, egyben kö- mális hitelélet helyreálljon. 
vagyonokat átrevidiálnák, nagyon sok ujabb vetelik az állami és magán dósságok legszi- ' 

panama pattanna ki. syávettetánvététet 
Furcsa ám a meggazdagodás vágya. L m m 

A parasztnak a föld a mindene, azért él és Mussolini miatt ujabb 
hal, a közéleti pályán szereplőknek elismerés 
és dicsőség kell, ellenben a közhivatalnokok 

m 

egyrészének a - baksis. Nyiltan lehet erről kisantant konferencia lesz 
beszélni. Tudja ezt mindenki. Még azok is 
tudják, akik magas polcot töltenek be. Lát- Bécsi lapielentés szerint Titulescu kül- tartanak Mussolini beszédével Fapcsolatosan. 
tunk már kisfizetésü hivatalnokokat, akik rö- ügyminiszter elhatórozta, hogy Párizsba uta- , Ezen az értekezleten tárgyaljaák meg a Musso- 
vid 
. i 

tétt idó alatt szereztek maguknak vagyont és zik, ahol felveszi az összeköttetést a kor- lini beszédével kapcsolatos európai helyzetet 
unk hivatalnokokat, akik csakolyan sze- mány tagjaival. Ujabb kisantant konferenciát és a leszerelés legulabb eseményeit. 

gények, mint évekkel ezelőtt voltak. Ugye, rereesrnreasarv 
ecsület is van még ! De viszont van szél- 

oág s Aszit az egész vtag meg aa Meghüntetik azokat, akik drágábbanárusitják a cukrot 
lertőzve. Staviskyskodó emberek egész raja leleztük, hogy Salonta város vezetősége tálycukor 25 lei. Azokat, akik ennél a z árnál 
jér.kél szertea nagyvilágban ! miniszteri rendelkezést kapott, mely szabá- magasabban árusitják a cukrot, szigoruan 

lyozza a cukor legmagasabb árát. Eszerint a megbirságolják. 
(serényi) ! kocka és a porcukor kilóia 27, mig a kris- - 
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aalonteiTakarékp 

A nyomasztó Bazdasági helyzet a ban- mig az 19 

kok életetis erősen megtépázta. a veszteség 
A Salontai Takarékpénztár szombaton Dr Bertha igazgató jelenteleben ama 

tartotta rendes évi közgyűlését, grót Tisza véleményének ad kifejezést, hogy valószinü- 

Kalmaán elnöklete alati. leg a gazdasági romlas enyhülni fg. haa a 

Enök üdvözölte a megjelenteket, majd kormány visszaállitja a hiteléletet és a kon- 

en már csak 17211 lei volt 

dr. Bartha Ferenc igazgató felolvasta az igaz- ; verziót olyan alapokra lekteti, mely minden utolsó előadás 

gatósag jelentését az elmult üzletévről. Kitü- igényt teljesen kielégit. ; U á i 

nik, hogy a visszleszámitolás egy miltió lejjel, ; Egyébként az alaptőke és tartaléktőke r. n a 

a betétállomány egy és félmillióval, a kamat- 14 millió lei. A közgyülés tudomásul veszi a Ma este 7 8 ig térzene a mozi előtt ! 

bevétel pedig egy millió és százezer lejjel elentest, majd Faragó Alfréd tanár olvassa pbdbdb be db ppb 

csökkent. lfel a felügyelő bizottsag jelentését, melyet a 

Az üzleti kiadás egy millió és ötven- közgyülés egyhangulag tudomásul vesz. Ha valakit megmar 

ezer leire apadt. Az 1932. év, melyet közgaz Az alapszabályokban némi módositást 

dasagi szempontból bátran nevezhetünk fekete eszközöltek. Gról Tisza Kalman elnök záró a kutya, azonnal 

esztendőnek 55000 lei veszteséggel zárult, szavaival ért véget a közgyülés. ; oz jelentkezzék 
Megutóbb meginn hogy Pájer Mihályt 

Véres verekedés aéjé salmtona ös a cbj Eanest 
intézetbe. 

felfegyverzett parasztok között ék hgá.en később jelentkezett. A város itletekes ügy- 
osztálya lapunk utián hivja fel mindazon 

A cluji ügyészség érdekes ügy- erdőirtáshoz, amikor Coruj községben egyéneket, akiket megmar egy kutya, hogy 

ben vezetett be nyomozást, melynek hetven, baltákkal, kapákkal, kaszak-, azonnal jelentkezzenek, ne várjanak pát 

eddig tizenkét letarióztatottja van, de kal felfegyverkezett paraszt támadta DaPig. mert ilyen esetben nem szabad vára- 
ez a szám rövidesen alighanem het- meg őkei. Véres verekedés lett az kozni. 
venre fog emelkedni. Ket község kö- összecsapás véze, melynek során kzös svsesasessiasetazurasütevtelülvivtelütvsetvseána 

zötti háboruságnak lett igy az ügyész- mindkét részről több sulyos sebesülés Gi ; i 

ségen belejezése. Dingau község történt. Sikkasztás a satumarei 

számára a szomszédes Coruj község A tulerő végül győzött és a coru- villanytelepnél 
erdejéből sajátitottak ki egy részt. jiak elkergették az erdő széléről a 
Dingau község parasztjai mintegy szomszédokat. 

negyvenen elindultak fát venni az Eddig tizenkét parasztot szálli- 

erdőből. Még nem fogtak hozzá az tottak be az ügyészség fogházaba 

Szenzációs sikkasztásnak jöttek nyomára 
a satumarei városi villanytelepnél. Megállapi- 

tották azt is, hogy vegyiszerekkel javitották 

át az üzleti főkönyveket. 

.......rareror 

Mennyit köteles fizetni Salonta városa az állami Állami Bivatalok 
adóvégrehajtóknak ? tereiateen kinetdel émt Belügyminiszteri körrendelet értelmében 

: . : az összes állami hivatalok husvéti szünete 

Ismeretes, hogy legutóbb a salontai ál- átirat érkezett a városi vezetőséghez, mely április 5 től 11 ig fog tartani l 
lami adóvégrehajtók a városi vezetőséghez ben felhivják a várost arra a törvényes rendel 

fordultak és kérték, hogy részükre a város kezésre, hogy a végrehajtóknak háromezre- vsset vteletereteseteleszsésesvszsvisvtévetetvsetvsetévereverát 

bizonyos peszedési Mmetéket adion. éket köteles fizetnt, s kérik a várost, hogy Ujabb halottja van 
A tanács elutasitó határozatot hozott ,vegye fel a jövőévi költségvetésbe ezt az " Ér 

a Stavisky ügynek ebben az ügyben. Most az állampénztártól' összeget. 

Nemsokára már minden ujság külön 

! 

rovatot szentelhet Siaviskynek. Ujabban az 

üggyel, illetve a nagy panamaával kapcsola- 

Htosan öngyilkos lett Brunswick párizsi ék- 

szerész, akinek jelentős szerepe volt a hatal- 

mas arányu panamában. 

Darabokra szakilolt 
egy főmolnárt a fogaskerék 

Nyiregyházáról irják, hogy megrenditő A csonka törzs olyan erővel vágódoltt 

szerencsétlenség történt az ottani István-ma- a tetőhöz, hogy annak cserepein hatalmas 

lomban. Pál Mihály főmelnár az átviteli szijat rést ütött. A szétszaggatott emberi test egyes 

akarta megigazitani, de a gyorsan forgó ke: darabjait a szomszédos szöllőben szedték 

rék elkapta a kigombolt kabátját és a szeren- öÖssze A szerencsétlenül járt főmolnár öt 
csétlen embert a gép fogaskerekei közé pré- gyermeket hagyott hátra. 

selte s valósággal szétszaggatta. - 

y H 

Gőzfürdői értesités!!! 
Husvéti ünnepekre való tekintettel 

értesitjük a t. türdőző közönséget, hogy 

f. hő 28-án, szerdánrendes 

fürdő napolt tartunk. A szombati 
nap ugyancsak meg lesz tartva. 

Gazdak Góőzmalom bérlői 

Az Jpartiestület rend- STERNBERG 4 c9 

kivüli közgyülése Stelanescu inspektor 
ma 

Az Ipartestület lapunk szombati számá- nem bocsájtkozott az Ipartestülettel uilabb Salontára lon 

ban közzétett rendkivüli közgyülésre szóló tárgyalásokba a mozit illetőleg, mert a ta- 

meghivót. Mint a tárgysorozatból kitünik, nácsi határozat szerint a városi mozgó ma- 

ezen a rendkivüli közgyülésen a mozi ügy rad a jelenlegi Central mozgó helyiségében, el. - Telefonértesités jött, hogy Stefanescü 

kerül letárgyalásra. miután Ellmann Lajossal egy évre szóló közigazgatási vezérfelügyelő Salontára érkezik 

Ismeretes, hogy a városi vezetőség 1 szerződést kötött a városi vezetőség. a vizsgálat lefolytatása végett. 

Ismeretes, hogy az Orosi pénzt hovalor 

ditása ügyében a kormány vizsgálatot rendelt 
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Megbizható inlormációk szerint a köz- 
egi valasztásokat nem tartják meg husvét 

án, mint eredetileg tervezve volt. 
A községi választásokat tehát valószinü- 

leg juniusban tariják meg, mert a kormány 
a választási költségeket csak a 
költségvetésből fedezheti. 

Vasvillaval vertek össze, 
vagy csak megpofoztak 

A salontai járásbiróság elé igen érdekes 
y került. Széll István gazdához 

lták Magyar Józselet, egyéves szerződést 

töttek, azonban a fiu kéthónapos szolgálat 
án, mely időre az illetményét is megkapta, 

egszökött és szüleinek előadta, hogy Széll 

töboször megpolozta. 

A szülők mikor odaadták fiukat felkér- 
kerre Széll Istvánt, hogy kisebb testi fe- 

ilést alkalmazzon a fiuval szemben, ha 

Igen érdekes belügyminisztériumi 

géhez. 
A minisztérium ugyanis arra kéri 

mlonta város vezetőséget, hogy ké- 
itsen egy pontos kimutatást, mind- 

Még mindig érkeznek 

4 a jéggyar felszerelésére 
itést hirdetett. 

Nap, mint nap érkeznek a külön- 
le cégek árajánlatai azonban a város 
.. 

uj ár- 

Református leány- 
konferencia Salonián 
Bizonyára sokan emlékeznek arra, 
Y milyen szép sikerrel folyt le 
mult évben Salontán a református 
anykonterencia. 
Most arról értesülünk, hogy az 
én szintén lesz konferencia, melyet 
ajusban tartanak meg. A nagyará- 

konferencia előkészületei már 
Vnak. 

wWrilis 22-én leplezik 
e Tisza István gról 
budapesti szobrát 
Budapest. A Tisza István-Emlék- 

aeág legutóbbi ülésén elhatározta, 
ilsza István grólnak, az Ország 
elárója előtt felállitott szobrát rili : . . 8 22 én - Tisza István grót 

cselédnek 

irat érkezett Salonta város vezető- 

a beresgyereket 
Érdekes per a salontai járásbiróságon 

nem végzi rendesen a dolgát. A perben már 

több tárgyalást tartottak s a ma delelőtti tár- 

gyaláson tanut hallgattak ki, Széll Sandorné, 

Széll István rokona személyében, aki előadta, 

hogy a fiu megveréséről nem tud semmit, - 

Magyar Józset, a fiu azt állitja, hogy sulyo- 

sabb bántalmazásban is részesült, vasvillát is 
használt vele szemben volt gazdája. 

A biróság ujabb tárgyalási hatarnapot 
tüzött ki. 

Mimutatást kér a hbefügyminisztérium 
a járáshirósági hutorokról 

ságnak adott 
A város ezt a kimutatást 

desen elkésziti és 
belügyminisztériumhoz. 

rövi 

beterjeszti a 

övteztatátotátatáratátátásíésésáséstétatótálábatátálátadábátakáádénénétéak 

a jéggyári ajánlatok 
Ismeretes, hogy a városi vezető lmég nem döntöttt ebben a kérdésben. 

Minden bizonnyal egy ujabb tanács- 
ülés keretében fogják meghatározni, 
illetve megszavazni, hogy melyik 
gyár ajánlatát fogadják el. 

i születésének évfordulóján - déli ti- 
zenkét órakor leplezik le méltó ünnep- 
ségek keretlében. A 
György és Horváth Antal alkotása - 
teljesen elkészült. Az ünnepség fővéd- 
nöki tisztét már elfogadta Horihy 
Miklós kormányzó. A leleplezési ün- 
nepségen Berzeviczy Albert mond ün- 
nepi beszédet, majd Sipőcz Jenő 
polgármester a fővaros nevében at- 
veszi a szobrot. 

vntvév ésvstovténtáeusttédééétéletösltételénlbélsétllélöéétálléső 

Megkezdték az 
uccák rendbehozatalát 

A városi tanács határozata alap- 
ján holnap már megkezdik az uccák 
rendbehozatalát. Az utakat több 
helyen kijavitják és ahol nincs járda, 
ott pallókat raknak le. Végre, hogy 
ezt is elértük. 

zekzemes 

Tip. „Az Ujság" nyomdája Salonta. 

jövő évi 

azon butorokról, melyeket a járásbiró- 

szobor - Zala 

1 

kikötőjéhen öt szovjetrepülőgép 
jjégtől 

Muitötéltetéévllslétetételéévsöstléltötlssztötélétezsssetelülélltötolétől 

l 

garnitura és egy gyalupad 

eladóől 
Sitr. Jókay- ucca 12. szám. 

le e 

Cenírál-mozgó 
A rendkivüli érdeklődésresvaló tekintettel 

ma, hétfőn is müsoron tartjuk 

„Hullámok szimfőniája', és 
Pintyés Ponfty 

alkalmi belörők 

cimü filmeket. Az előadás kezdete pont 
5 óra, gyermekelőadás 

mérsékelt helyárakkal ! 
......... 

Portenger a városhan 
Tegnap este ráismertünk a vá- 

rosra, óriási portenger és porfelhő 
volt, természetesen ebben részük volt 
az áthaladó auóknak. Most a por- 
kérdést fogjuk felszinen tartani és jó- 
val a nyár előtt felhivjuk a tanacs 
szives figyelmét, tegye lehetővé, hogy 
a nyáron, öntözésen kivül olajjal 
kössék meg a port. Nem valami nagy 
költség ez, más városban pompásan 
bevált ez az olajos porkötő rendszer. 

ssetötéesénésölessöl lélesötettölétöséöveléseteretősééöl 

Csütörtökön lesz a 
hetiniac 

Iletékes helyről nyert értesülés alapján 

közöljük, hogy a hetipiacot az ünnepre való 
tekintettel csütörtökön tartják meg. 

rorore.eors 

Megmentik a Cseljuszkin 
hajótörötteit 

Habarovszki jelentés szerint Outorskoje 
szállt fel a 

Cseljuszkin-legénység meg- 
mentésére. A repülőgeép közül három már 
Anadirba érkezett es onnan közvetlenül a 

Vankarem fokhoz folytatja utját. Az eszakszi- 
bériai szárazfőldnek ez a pontja fekszik leg- 
közelebb a Cseljuszkin legenységének tábo- 
rához és igy remélik, hogy a repülőgépek 
segitségével különösebb nehézségek nélkül 
sikerülni log a mentés munkája. A másik ket 
repülőgép köd es hóvihar miatt Mayna Pil- 
guineben kényszerleszállást végzett, de a leg- 
nagyobb sietséggel igyekszik utólerni a há- 
rom első gépet. 

e ; 

Cséplőgép 

körülzárt 

Megnofozott egy cselédet 
egy salontai legény 
A salontai járásbirósághoz keresetet 

nyujtott be egy cselédileány egy legény ellen. 

Keresetében előadja, hogy az illető minden 

különösebb ok nélkül megpofozta. A pert 

becsületsertés cimén inditotta meg. Htélet 

méeg nincs. 

Mdúlont veszek 
Cim a kiadóban. 

sem volt olyan fontos a reklamiro- 
zás, mint a mai világban. Épen ezért 
khirdessen az „Az Ujság"-ban! 

SOH



HMusvéti ajándélk 
minden megrendelőnek ! 

Aki ő levelézőlapotl remn- 

del, 3 kis fényképet 

ingyen kap 

husvéti ajándéknak? 
„GcGonRnRs Ő " fényképészeti szalon 

(volt Nővérek" müterem.) 
Piata Uniri (Toldi-tér) 13. 

Nagy vihar az Mtlanti- 
óceánon 

Londonból táviratozzák, hogy 
husz éve nem tomboltak olyan ször- 
nyü viharok az Atlanti óceánon, mint 

az elmult napokban - mondják a 
nagy személyszállitó hajók parancs- 
nokai, akik most érkeztek be az 
európai kikötőkbe. A mult hét csü- 
törtökje ótta szakadatlanul dühöng a 
vihar s a Berengaria óriáshajó, amely 
tegnap futott be a newyorki kikötőbe, 
néha ugy hánykolódott a tengeren, 
mint egy kis vitorlás jacht - jelen- 
tette ki Britten kapitány, a Beren- 
garia parancsnoka, akit nyilt tengeren 
hivtak fel londoni ujságirók. 

Mellemes Husvétot akar? 

0 
e 

VÁSÁROLJON 

Rubinné Minerva aruhazában !! 11 
Divatos zsemperek 65 leitől, selyemharis- 
nyák, sálak, bőrretikülök, legdivatosabb 
kesztyük. Férfikalapok, nyakkendők, zoknik, 
gallérok, ingek; gyermekzoknik, trikók 
nagy választékban. Polóingek már 35 lejtől. 
Női kalapmodellek, barettsapkák már 25 
leitől. Husvéti illatszerek nagyon ol- 
csón! Viaszkosvásznak! Gummilabdák 

nagy választékban ! 

SPORT 
Egyetértés-Törekvés 1: 1 

Külföldi eredmények 

Magyar-bolgaár válogatott 4: 1 (1: 1) 

Magyar B.-Brünn vál. 8 : 2 (2: 1) 
Magyar C. Phőbus 5:0 (2: 0) 
Olasz-görög válogatott 4: 1 (2: 0). 

Husvét másodnapján 

a Magyar Házban 
nagy táncmulatság 

Missak ao 

Apróhirdetések 
KIADÓ május 1-re Str. Gen. 

(Bercsényi-u.) 10. sz. a. egy szobás 
lakás mindenféle mellékhelyiségekkel 
U. o. egy jókarban levő Singer 
eladó. 

ELADO 2 gramolon, 1 mákdaráló-gép, 

egy 5 kgr.-os mérileg és 800 drb. tégla. Meg- 
tekinthető Írányi-teér 7. 

KÖZPONTHOZ közel haszonbérbe 
kást keres gazdálkodó ember. Str. 
Dobóu. 1. Bagosi Ferenc. 

Presan 
udvari 
együtt. 

varrógép 

la- 

Oituz 

lnynjimánuk meeluti Onyvujdonságalak Mmegerkezlel 
Mindenkinek el kell olvasni: 

akáka köa 

Franz Werfel legujabb és legszebb x 
regényét „Musa Dagh negyven napja' 
diszkötésben, két kötetben. . . .270 lei 

Karin Michaelis világszerte ismert 
kitünő dán irónő legujabb könyve 
„HALÁLOS SZERELEM, az asszonyi 
sors egyik legnagyobb ábrázolója él 
a köztudatban. Vászon kötésben 

Luis Trenker HEGYEK HŐSE' cimü 
munkája, az izzó szabadság és haza- 
szeretet dicsőitése. Egy kis nép csodá 
latos küzdelme, egy bátor férfi sorsa, 
egy kisiány ömfelaldozó szerelme. Vá- 
szon kötésben csak. 
füzve... 

Guido Da Verona egyik legjobb re- 
génye MINDORÖKKÉ" Sohatöbbé 
vászonkötésben 

Strahan URILÁNY NEM GYILKOL' 
a legizgalmasabb detektiv és kalandor- 

regény, csak 28 lei 

Krudy Gyula Boldogult urfikoromban 15 lei 

Vászonkötésü könyvek maár 15 

leiért is kaphatók a 

SZÉKELY 
könyvesboltban, Piata Unirii No. 13. 

Rádióműüseor 
Hétfő, március 26. 
Bucuresti 

Lemezek 
Theodorescu négyes 
Ének 
Dal és áriaest 
Rádiózenekar 

Budapest 

230 Cigányzene 
4730 Diakfélóra 
5 Asszonyok tanácsadója 
715 Énekkar 
950 Kis Szinpad. „Barátságból" vigjáték 1 

felvonásban 
Rigó Jancsi és cigányzenekara muzsikál, 
Horti Lajos énekel 
Zongora 
Hetényi - Heidelberg Albert - Buday 
Deénes-Sebő Miklós triójának műsora 

Kedd, március 27. 

Bucuret"i 

Lemezek 
Zenekar 
Rózsa Anna áriaestje 
Zongora 

Budapest 

Torna, utána gramolon 
Hirek, utána előadások, 
molon 

Zenekar i 

Divatcsevegés 
5 Zenekar 
6 Magyar lányok órája 
7 Munkásfélóra 
9 Előadás 
930 Cigányzene 
1115 „Parsital" III. felvonása 

Hóőnaposnak 
keresek egy románul tudó 

fiatalemberl. 
Cim a kiadóban. 

60 lei 

57 lei 
27 lei . . 

90 lei 

13 

1830 
21 
2215 

10755 

11725 
12725 

közben gra- 

AZ ÜNNEPRE jóminőségü diószegi bor-/ 
nak literje 20 lei. Nagyobb vételnél árenged- 
mény. Balogh vendéglősnéel Reg. Ferdinand 
(Rákóczi ut) 67. 

tén pompásan sikerültek. 

; latok, énekszámok, előadások és egy 

amelynek eladási ára 75 lei) telj esél 
ingyen! 

Szóke Sándor portréja 
Megemlékeztünk róla, hogy Grünteld 4 

Zsigmond lestöművészek meglestették Őle. 

sége II. Károly portréját. Most arról értesi. 

lünk, hogy Zsigmond Béla meglestette Szőke 

Sándor, a fiatalon elhunyt református lelkey 

portréjat. 

A kep nagyon szépen sikerült. Ugyan. 

csak megfestette dr Cosma Liviu kórházi t. 

orvos két gyermekének portréját, melyek szin. 

- A cserkészek jólsikerült előadás 
rendeztek tegnap délután a Redutban. Szava. 

árom. 

lelvonásos szinjáték került bemutatásra, 1 

szépszámu közönség lelkes szeretettel tap. 

solta meg a szereplőket. Stan Adam liceomi 

tanár dicséretet érdemel azért a szorgalomér, 

hozzáértlésért, mellyel az előadást megren. 

dezte. 

- Ravasz László dr. dunamelléki re 
formátus püspök Timisoarára érkezett, hogy 
meglátogassa leányát, dr Szabolcska László. 

nét uj otthonában. 

- A lengyel földmivelésügyi minisztet 

Budapestről elutazott. 

- Roosevelt a Fülöp szigetek 
lenségéről szóló egyezményt aláirta. 

- Kovács Béla polgármester bucuresi 

utjáról hazaérkezett s elfoglalta hivatalát. 

-Anyakönyvi hirek. Az anyakönyvi 
hivatalban az elmult héten a következő beje 

lentéseket eszközölteék: Születés: Keresztesi 

Lajos, Szeécsi József. Házasság : Mautner Ist 

ván-Weiszbrunn Erzsebet, Gyulai János- 

Mészáros Julianna, Mados Ferenc-Kis Sára 

Bagosi István-Bonczos IHona, Klein Andrii 

-Biatovszky Mária. Halálozás: Kántor Irél 

21 éves, Nemes Ferenc 85 eéves, özv. Ket 

nács Istvanné szül. Baron Katalina 96 éves 

- Reinitz Jakab, akit gyilkosságét 

itéltek el, meghalt. Haláláig ártatlanságát hat 

goztatta. 

- Zongorázik? Hegedül ? Kérje sajál 

érdekében meg ma Galambos kott4 

üzlet Timisoara uj árjegyzéké! 
ahonnét bármilyen iskolakottat, gyakoriat0 
slágert, vagy orchestrációt majdnem félárbal 

vásárolhat. Reklaáam céljából i 

gyen elosztogatunk többezer kottát. AM 

árjegyzéket kér tőlünk és ingyen akar hozz 

jutni három pompás kottaslágerhez, csatalió 

levelében portóköltségre 9 leit postabelyege 
ben és kap tőtünk 3 szep kottaujdonság 

tüggel 

Tavaszi ruhákat 

Véglnniaisli tl 
FEST, TISZTIT 

a legszebben és legolcsóbbal 

Salontaaozem29 
Oradea s.m.ter 2 

....... 

llriessen az „H jsár- 


